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（４）世帯構成別 

家計の逼迫 

〔小：＊＊〕〔中：― 〕〔高：― 〕 

 

 

  

小
学
生 

中
学
生 

25.7 

27.9 

59.1 

48.5 

57.1 

30.0 

23.1 

64.4 

62.5 

36.4 

45.5 

42.9 

60.0 

76.9 

9.8 

9.7 

4.5 

6.1 

10.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=1018)

ふたり親（三世代）

(n=341)

母子世帯（二世代）

(n=66)

母子世帯（三世代）

(n=33)

父子世帯（二世代）

(n=7)

父子世帯（二世代）

(n=10)

その他

(n=13)

該当 非該当 不明

27.1 

30.1 

67.6 

39.5 

44.4 

50.0 

23.5 

62.4 

59.9 

25.4 

52.6 

44.4 

42.9 

58.8 

10.5 

9.9 

7.0 

7.9 

11.1 

7.1 

17.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=735)

ふたり親（三世代）

(n=292)

母子世帯（二世代）

(n=71)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=9)

父子世帯（二世代）

(n=14)

その他

(n=17)

該当 非該当 不明
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31.1 

29.9 

59.0 

42.1 

83.3 

15.4 

34.4 

58.2 

58.3 

29.0 

44.7 

16.7 

76.9 

56.3 

10.7 

11.8 

12.0 

13.2 

7.7 

9.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=643)

ふたり親（三世代）

(n=254)

母子世帯（二世代）

(n=100)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=6)

父子世帯（二世代）

(n=13)

その他

(n=32)

該当 非該当 不明

高
校
生 
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住居形態 

 

 

〔小：＊＊〕〔中：― 〕〔高：― 〕 

 

 

 

  

問 6 あなたの住まいは次のうちどれですか。 

79.0 

86.8 

28.8 

69.7 

42.9 

80.0 

46.2 

3.3 

27.3 

3.0 

14.3 

0.7 

3.0 

2.3 12.7 

1.8 

37.9 

3.0 

28.6 

23.1 

0.2 

10.0 

1.5 

24.2 

14.3 

20.0 

23.1 

0.6 

0.6 

7.7 

1.3 

0.9 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=1018)

ふたり親（三世代）

(n=341)

母子世帯（二世代）

(n=66)

母子世帯（三世代）

(n=33)

父子世帯（二世代）

(n=7)

父子世帯（二世代）

(n=10)

その他

(n=13)

持ち家
公営住宅
公社住宅
社宅・社員寮
借家（マンションやアパート、間借りを含む）
親、兄弟等の家に同居
その他
無回答

小
学
生 
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79.7 

84.9 

33.8 

55.3 

66.7 

85.7 

58.8 

3.1 

22.5 

2.6 

22.2 

5.9 

0.3 2.4 

11.1 

5.9 

12.8 

0.7 

38.0 

5.3 

11.8 

0.1 

12.3 

36.8 

14.3 

5.9 

5.6 

5.9 

1.5 

2.1 

5.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=735)

ふたり親（三世代）

(n=292)

母子世帯（二世代）

(n=71)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=9)

父子世帯（二世代）

(n=14)

その他

(n=17)

持ち家
公営住宅
公社住宅
社宅・社員寮
借家（マンションやアパート、間借りを含む）
親、兄弟等の家に同居
その他
無回答

中
学
生 
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83.2 

91.7 

29.0 

68.4 

100.0 

69.2 

81.3 

2.0 

0.4 

21.0 

5.3 

3.1 

0.6 

2.0 

1.2 

0.4 

11.5 

0.8 

41.0 

7.9 

9.4 

0.2 

5.9 

3.0 

18.4 

30.8 

3.1 

0.3 

3.0 

0.9 

0.8 

1.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=643)

ふたり親（三世代）

(n=254)

母子世帯（二世代）

(n=100)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=6)

父子世帯（二世代）

(n=13)

その他

(n=32)

持ち家
公営住宅
公社住宅
社宅・社員寮
借家（マンションやアパート、間借りを含む）
親、兄弟等の家に同居
その他
無回答

高
校
生 
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子どもが放課後過ごす場所 

 

 

〔小：＊＊〕〔中：― 〕〔高：― 〕 

 

  

子ども 問 6 問 7 問 9 あなたは放課後（部活が終わった後）どこで過ごすことが多いですか。 

小
学
生 

21.2 

10.0 

36.4 

12.1 

42.9 

10.0 

15.4 

36.8 

66.6 

22.7 

60.6 

14.3 

80.0 

69.2 

14.4 

7.9 

18.2 

3.0 

14.3 

10.0 

2.9 

0.9 

3.0 

4.5 

3.2 

4.5 

6.1 

7.7 

2.2 

1.2 

1.5 

6.1 

0.9 

4.5 

3.0 

14.3 

0.3 

0.5 

1.2 

1.5 

3.9 

3.8 

3.0 

3.0 

2.8 

1.2 

3.0 

3.1 

1.8 

3.0 

6.1 

7.7 

1.5 

1.2 

1.5 

3.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=1018)

ふたり親（三世代）

(n=341)

母子世帯（二世代）

(n=66)

母子世帯（三世代）

(n=33)

父子世帯（二世代）

(n=7)

父子世帯（二世代）

(n=10)

その他

(n=13)

自宅（一人でいる） 自宅（大人といる）
自宅（大人なし、きょうだいといる） 自宅（大人なし、友達といる）
友達の家（大人もいる） 友達の家（大人はいない）
祖母母、親戚の家 図書館
公民館・児童館 塾や習い事など
公園 その他
無回答
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中
学
生 

18.6 

13.4 

18.3 

7.9 

33.3 

21.4 

23.5 

61.8 

73.3 

56.3 

78.9 

33.3 

78.6 

58.8 

11.0 

7.9 

18.3 

10.5 

11.1 

5.9 

0.5 
0.3 

0.7 

0.5 

0.3 

1.4 

1.4 

1.4 

2.7 

1.4 

2.8 

2.6 

0.5 1.8 

1.4 

22.2 

11.8 

0.8 

1.7 

1.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=735)

ふたり親（三世代）

(n=292)

母子世帯（二世代）

(n=71)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=9)

父子世帯（二世代）

(n=14)

その他

(n=17)

自宅（一人でいる）
自宅（大人といる）
自宅（大人なし、きょうだいといる）
自宅（大人なし、友達といる）
友達の家（大人もいる）
友達の家（大人はいない）
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高
校
生 

25.7 

25.6 

33.0 

36.8 

16.7 

23.1 

28.1 

50.5 

59.4 

43.0 

57.9 

50.0 

61.5 

31.3 

6.2 

3.1 

8.0 

33.3 

3.1 

1.7 0.6 

0.4 0.4 

0.3 

0.4 

2.0 

3.1 

0.5 

3.1 

3.7 

2.4 

1.0 

7.7 

6.3 

0.2 

1.0 

7.0 

5.9 

10.0 

5.3 

7.7 

21.9 

3.6 

2.4 

2.0 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=643)

ふたり親（三世代）

(n=254)

母子世帯（二世代）

(n=100)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=6)

父子世帯（二世代）

(n=13)

その他

(n=32)

自宅（一人でいる） 自宅（大人といる）
自宅（大人なし、きょうだいといる） 自宅（大人なし、友達といる）
友達の家（大人もいる） 友達の家（大人はいない）
祖母母、親戚の家 図書館
公民館・児童館 塾や習い事など
公園 その他
無回答
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勉強の理解度 

 

 

〔小：＊＊〕〔中：＊＊〕〔高：  〕 

 

 

  

子ども 問 3 問 4 問 6 あなたは勉強がどのくらいよくわかりますか。 

小
学
生 

中
学
生 

25.0 

27.0 

24.2 

27.3 

14.3 

10.0 

38.5 

47.3 

46.0 

42.4 

27.3 

42.9 

50.0 

30.8 

20.2 

21.1 

21.2 

21.2 

28.6 

40.0 

23.1 

5.4 

3.5 

7.6 

21.2 

1.0 

1.2 

3.0 

7.7 

1.1 

1.2 

1.5 

3.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=1018)

ふたり親（三世代）

(n=341)

母子世帯（二世代）

(n=66)

母子世帯（三世代）

(n=33)

父子世帯（二世代）

(n=7)

父子世帯（三世代）

(n=10)

その他

(n=13)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答

13.7 

13.7 

5.6 

7.9 

0.0 

7.1 

11.8 

44.4 

38.7 

29.6 

52.6 

22.2 

42.9 

41.2 

28.8 

28.4 

33.8 

23.7 

44.4 

21.4 

35.3 

10.6 

13.7 

23.9 

10.5 

22.2 

14.3 

11.8 

1.6 

3.4 

4.2 

5.3 

11.1 

14.3 

0.8 

2.1 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=735)

ふたり親（三世代）

(n=292)

母子世帯（二世代）

(n=71)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=9)

父子世帯（三世代）

(n=14)

その他

(n=17)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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高
校
生 

7.5 

5.5 

9.0 

7.7 

15.6 

42.6 

43.7 

42.0 

47.4 

33.3 

38.5 

34.4 

36.2 

36.2 

35.0 

34.2 

66.7 

30.8 

37.5 

10.1 

12.2 

10.0 

10.5 

15.4 

6.3 

1.4 

2.0 

7.9 

3.1 

2.2 

2.4 

2.0 

7.7 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）

(n=643)

ふたり親（三世代）

(n=254)

母子世帯（二世代）

(n=100)

母子世帯（三世代）

(n=38)

父子世帯（二世代）

(n=6)

父子世帯（三世代）

(n=13)

その他

(n=32)

ほとんどわかる だいたいわかる 半分くらいわかる

わからないことが多い ほとんどわからない 無回答
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子どもの悩みごとの相談相手 

 

 

 

  

小
学
生 

子ども 問 17 問 18 問 22 あなたは、ふだん、困っていること、悩みごとや悲しいことを、誰に相

談しますか（あてはまる番号すべてに〇）。 

79.7 

21.1 

13.4 

39.9 

0.4 

20.5 

4.5 

3.5 

74.8 

20.2 

21.1 

44.3 

0.0 

15.5 

5.0 

2.9 

5.3 

1.3 

1.5 

2.5 

0.0 

1.3 

0.3 

0.5 

7.9 

1.2 

3.8 

2.6 

0.3 

2.3 

0.6 

0.3 

71.4 

28.6 

14.3 

28.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

60.0 

30.0 

40.0 

20.0 

0.0 

40.0 

10.0 

10.0 

61.5 

7.7 

0.0 

38.5 

15.4 

15.4 

0.0 

7.7 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[*]

兄弟姉妹

[ ]

その他の家族（祖母母、親せきを含む）

[**]

直接話せる友達

[*]

SNS上の友達

[ ]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[ ]

スクールソーシャルワーカーや

スクールカウンセラー

[ ]

ふたり親（二世代）(n=1018) ふたり親（三世代）(n=341) 母子世帯（二世代）(n=1018)

母子世帯（三世代）(n=341) 父子世帯（二世代）(n=7) 父子世帯（三世代）(n=10)

その他(n=13)
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小
学
生 

2.1 

0.4 

0.2 

1.1 

1.1 

12.6 

1.7 

0.9 

0.0 

0.0 

1.8 

1.8 

9.7 

3.5 

1.5 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.6 

3.0 

9.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.1 

6.1 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

10.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.1 

0.0 

0 20 40 60 80 100

その他の身近な大人の人（塾や習い事の先生など）

[*]

電話で相談できるところ

[ ]

ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[ ]

その他

[**]

相談できる人はいない

[ ]

相談しようと思わない

[ ]

無回答

[ ]

ふたり親（二世代）(n=1018) ふたり親（三世代）(n=341) 母子世帯（二世代）(n=66)

母子世帯（三世代）(n=33) 父子世帯（二世代）(n=7) 父子世帯（三世代）(n=10)

その他(n=13)



                         別冊 属性別集計 （４）世帯構成別 

 

52 

 

 

  

中
学
生 

63.4 

22.3 

7.2 

57.0 

3.7 

13.3 

2.6 

2.7 

59.9 

25.7 

15.1 

56.5 

5.8 

16.4 

5.1 

3.1 

6.1 

1.6 

1.0 

5.2 

1.0 

1.9 

0.7 

0.4 

6.5 

1.4 

2.7 

6.5 

1.4 

1.4 

0.3 

1.7 

66.7 

22.2 

22.2 

66.7 

22.2 

22.2 

22.2 

33.3 

50.0 

14.3 

7.1 

35.7 

0.0 

7.1 

0.0 

0.0 

76.5 

17.6 

11.8 

58.8 

5.9 

11.8 

0.0 

11.8 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[ ]

兄弟姉妹

[ ]

その他の家族（祖母母、親せきを含む）

[**]

直接話せる友達

[ ]

SNS上の友達

[**]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[*]

スクールソーシャルワーカーや

スクールカウンセラー

[*]

ふたり親（二世代）(n=735) ふたり親（三世代）(n=292) 母子世帯（二世代）(n=735)

母子世帯（三世代）(n=292) 父子世帯（二世代）(n=9) 父子世帯（三世代）(n=14)

その他(n=17)
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中
学
生 

1.6 

0.0 

1.4 

1.9 

3.8 

16.2 

2.0 

2.4 

0.0 

1.7 

1.0 

3.1 

17.5 

3.1 

0.0 

0.0 

1.4 

0.0 

2.8 

18.3 

1.4 

2.6 

0.0 

0.0 

7.9 

0.0 

15.8 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

42.9 

7.1 

0.0 

0.0 

0.0 

11.8 

0.0 

29.4 

0.0 

0 20 40 60 80 100

その他の身近な大人の人（塾や習い事の先生など）

[ ]

電話で相談できるところ

[-]

ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[ ]

その他

[**]

相談できる人はいない

[ ]

相談しようと思わない

[ ]

無回答

[ ]

ふたり親（二世代）(n=735) ふたり親（三世代）(n=292) 母子世帯（二世代）(n=71)

母子世帯（三世代）(n=38) 父子世帯（二世代）(n=9) 父子世帯（三世代）(n=14)

その他(n=17)
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高
校
生 

59.6 

18.2 

5.8 

62.8 

5.3 

9.5 

2.0 

0.9 

59.4 

18.9 

9.1 

62.2 

5.1 

6.7 

0.8 

1.6 

9.2 

3.6 

0.9 

9.6 

1.1 

1.6 

0.3 

0.3 

8.7 

2.4 

1.2 

8.7 

0.4 

1.6 

0.0 

0.0 

66.7 

33.3 

16.7 

66.7 

16.7 

16.7 

0.0 

16.7 

69.2 

38.5 

38.5 

84.6 

7.7 

23.1 

7.7 

0.0 

68.8 

21.9 

9.4 

50.0 

6.3 

6.3 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

お父さんやお母さん

[ ]

兄弟姉妹

[ ]

その他の家族（祖母母、親せきを含む）

[ ]

直接話せる友達

[ ]

SNS上の友達

[ ]

学校の先生（保健室の先生以外）

[ ]

保健室の先生

[*]

スクールソーシャルワーカーや

スクールカウンセラー

[ ]

ふたり親（二世代）(n=643) ふたり親（三世代）(n=254) 母子世帯（二世代）(n=643)

母子世帯（三世代）(n=254) 父子世帯（二世代）(n=6) 父子世帯（三世代）(n=13)

その他(n=32)
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高
校
生 

2.2 

0.3 

1.6 

1.1 

2.5 

16.5 

4.2 

3.5 

0.0 

2.0 

0.8 

2.0 

17.7 

2.4 

1.0 

0.0 

1.0 

1.0 

7.0 

12.0 

3.0 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

18.4 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

6.3 

0.0 

0.0 

6.3 

6.3 

9.4 

3.1 

0 20 40 60 80 100

その他の身近な大人の人（塾や習い事の先生な

ど）

[-]

電話で相談できるところ

[-]

ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[-]

その他

[**]

相談できる人はいない

[-]

相談しようと思わない

[ ]

無回答

[-]

ふたり親（二世代）(n=643) ふたり親（三世代）(n=254) 母子世帯（二世代）(n=100)

母子世帯（三世代）(n=38) 父子世帯（二世代）(n=6) 父子世帯（三世代）(n=13)

その他(n=32)
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子どもの将来の夢や目標 

 

 

〔小：＊ 〕〔中：  〕〔高：  〕 

 

 

 

 

 

  

子ども 問 13  問 14 問 18 あなたには、将来の夢や目標がありますか。 

小
学
生 

中
学
生 

64.9 

62.5 

77.3 

45.5 

28.6 

50.0 

38.5 

18.4 

18.8 

18.2 

27.3 

28.6 

40.0 

30.8 

8.9 

8.8 

1.5 

18.2 

28.6 

10.0 

23.1 

6.1 

6.5 

1.5 

6.1 

7.7 

1.7 

3.5 

1.5 

3.0 

14.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）(n=1018)

ふたり親（三世代）(n=341)

母子世帯（二世代）(n=66)

母子世帯（三世代）(n=33)

父子世帯（二世代）(n=7)

父子世帯（三世代）(n=10)

その他(n=13)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答

32.2 

36.6 

36.6 

47.4 

33.3 

21.4 

58.8 

35.2 

31.2 

25.4 

28.9 

33.3 

7.1 

17.6 

17.0 

16.8 

15.5 

15.8 

22.2 

7.1 

17.6 

13.9 

13.7 

21.1 

7.9 

11.1 

57.1 

5.9 

1.6 

1.7 

1.4 

7.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）(n=735)

ふたり親（三世代）(n=292)

母子世帯（二世代）(n=71)

母子世帯（三世代）(n=38)

父子世帯（二世代）(n=9)

父子世帯（三世代）(n=14)

その他(n=17)

ある どちらかといえばある どちらかといえばない ない 無回答
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高
校
生 

40.7 

37.0 

41.0 

36.8 

33.3 

69.2 

43.8 

31.4 

29.9 

31.0 

31.6 

50.0 

7.7 

37.5 

16.2 

17.3 

17.0 

18.4 

15.4 

3.1 

8.1 

13.8 

9.0 

10.5 

16.7 

7.7 

12.5 

3.6 

2.0 

2.0 

2.6 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ふたり親（二世代）(n=643)

ふたり親（三世代）(n=254)

母子世帯（二世代）(n=100)

母子世帯（三世代）(n=38)

父子世帯（二世代）(n=6)

父子世帯（三世代）(n=13)

その他(n=32)

ある どちらかといえばある
どちらかといえばない ない
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保護者が頼れる親族や友人 

 

 

 

  

保護者 問 32 お子さんが病気のときや、ご自身の病気や用事があるときなどに頼れる親族や  

友人がいますか。 

小
学
生 

92.8 

52.4 

30.1 

19.0 

3.9 

0.7 

0.1 

2.0 

90.9 

51.6 

29.3 

20.8 

4.1 

0.3 

0.6 

2.1 

5.3 

3.6 

2.4 

0.8 

0.3 

0.0 

0.0 

0.3 

7.6 

5.3 

2.3 

2.1 

0.3 

0.0 

0.0 

0.6 

71.4 

14.3 

14.3 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

28.6 

90.0 

10.0 

20.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

84.6 

30.8 

7.7 

38.5 

15.4 

0.0 

0.0 

15.4 

0 20 40 60 80 100

家族・親族

[ ]

友人・知人

[ ]

近所の人・職場の人

[ ]

学校の先生

[ ]

スクールカウンセラー

[ ]

スクールソーシャルワーカー

[ ]

民生委員・児童委員

[*]

公的機関や社会福祉協議会の

相談窓口

[ ]

ふたり親（二世代）(n=1018) ふたり親（三世代）(n=341) 母子世帯（二世代）(n=1018)

母子世帯（三世代）(n=341) 父子世帯（二世代）(n=7) 父子世帯（三世代）(n=10)

その他(n=13)
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小
学
生 

0.7 

1.4 

2.7 

1.1 

1.2 

1.3 

3.3 

0.6 

0.6 

2.6 

0.9 

1.2 

0.6 

4.7 

3.0 

1.5 

3.0 

3.0 

4.5 

7.6 

1.5 

0.0 

0.0 

6.1 

3.0 

6.1 

6.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

0.0 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

10.0 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

23.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

民間の支援団体

[-]

電話で相談できるところ

[-]

ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[-]

その他

[**]

相談できる人はいない

[-]

相談しない・頼らない

[ ]

無回答

[-]

ふたり親（二世代）(n=1018) ふたり親（三世代）(n=341) 母子世帯（二世代）(n=66)

母子世帯（三世代）(n=33) 父子世帯（二世代）(n=7) 父子世帯（三世代）(n=10)

その他(n=13)
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中
学
生 

92.0 

51.7 

26.8 

13.3 

3.7 

0.5 

0.3 

2.4 

93.2 

55.1 

27.1 

18.5 

2.1 

0.3 

0.0 

1.7 

6.8 

4.9 

2.2 

1.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

11.6 

6.8 

4.5 

1.0 

0.3 

0.0 

0.0 

0.3 

66.7 

22.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

11.1 

78.6 

21.4 

14.3 

21.4 

14.3 

0.0 

7.1 

14.3 

88.2 

52.9 

11.8 

17.6 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

家族・親族

[ ]

友人・知人

[ ]

近所の人・職場の人

[ ]

学校の先生

[ ]

スクールカウンセラー

[ ]

スクールソーシャルワーカー

[ ]

民生委員・児童委員

[*]

公的機関や社会福祉協議会の

相談窓口

[ ]

タイトル

ふたり親（二世代）(n=735) ふたり親（三世代）(n=292) 母子世帯（二世代）(n=735)

母子世帯（三世代）(n=292) 父子世帯（二世代）(n=9) 父子世帯（三世代）(n=14)

その他(n=17)
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高
校
生 

91.3 

44.8 

20.5 

10.3 

1.6 

0.2 

0.2 

1.7 

93.3 

52.4 

30.7 

15.4 

2.8 

0.8 

0.0 

2.8 

11.0 

6.7 

2.8 

1.2 

0.0 

0.0 

0.2 

0.3 

11.8 

7.1 

3.9 

0.8 

0.0 

0.0 

0.0 

0.4 

50.0 

33.3 

33.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

69.2 

46.2 

15.4 

15.4 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

78.1 

34.4 

9.4 

3.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

家族・親族

[ ]

友人・知人

[ ]

近所の人・職場の人

[ ]

学校の先生

[ ]

スクールカウンセラー

[ ]

スクールソーシャルワーカー

[ ]

民生委員・児童委員

[*]

公的機関や社会福祉協議会の

相談窓口

[ ]

ふたり親（二世代）(n=643) ふたり親（三世代）(n=254) 母子世帯（二世代）(n=643)

母子世帯（三世代）(n=254) 父子世帯（二世代）(n=6) 父子世帯（三世代）(n=13)

その他(n=32)
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高
校
生 

0.3 

1.4 

1.6 

0.9 

1.6 

2.5 

3.4 

1.2 

0.4 

2.0 

1.6 

1.2 

0.8 

3.9 

1.0 

0.0 

0.0 

0.0 

8.0 

10.0 

7.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

2.6 

2.6 

5.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

16.7 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

7.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

6.3 

6.3 

0 20 40 60 80 100

民間の支援団体

[-]

電話で相談できるところ

[-]

ＳＮＳ相談（ＬＩＮＥ、チャット相談）

[-]

その他

[**]

相談できる人はいない

[-]

相談しない・頼らない

[ ]

無回答

[-]

ふたり親（二世代）(n=643) ふたり親（三世代）(n=254) 母子世帯（二世代）(n=100)

母子世帯（三世代）(n=38) 父子世帯（二世代）(n=6) 父子世帯（三世代）(n=13)

その他(n=32)


